



有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信  
CHINA TELECOM天翼  
surfing  
3G 互联网手机

流动摊贩摆摊 家长车辆乱停

## 学校门口挤成“一锅粥”



近日,滕州市中央城小区的市民拨打本报热线电话反映,在解放路和塔寺路交会的龙泉小学处,出现了严重的堵车,送学生上学的电动三轮车和停在路上的三轮车小吃摊成了堵车的罪魁祸首,整个路口乱成一团,有时车辆等五六个信号灯也难通过,早晨上班的市民只能干着急。



## 家长送孩子 车辆乱停放

3月31日早7点左右,记者来到龙泉小学附近,据一位送孩子的家长介绍,她在中央城小区居住,步行几分钟便能到龙泉小学,而每次经过红绿灯路口的时候,都会看到积压很多车辆,有时候路口乱作一团。

她告诉记者,路口之所以混乱,是因为很多开着电动三轮车的家长来送孩子,车辆无法往路边停靠,或者是图方便,便在机动

车道上停下来让孩子下车,然后再目送孩子走进学校,或者有的家长干脆离开车辆亲自送孩子进学校,这就导致了后面机动车被阻挡的情况发生。

“一两辆靠边停下倒不要紧,一旦停放的电动三轮车多了,自然机动车道就乱了。”该家长说道。

记者注意到,停靠在道路路边的电动三轮车有四五辆,有的是家长即将掉头离开,但还目送着自己的孩子,有的车上根本就

有人,直接将车搁在那了。

## 小摊小贩占据了非机动车道

为何不将车辆停在非机动车道上或者路边不妨碍机动车行驶的地方呢。知情市民告诉记者,非机动车道已经被很多小吃摊占据了。

记者注意到,7点30分左右是家长送孩子上学的集中时间段,然而,正是因为家长和学生集中,很多推着三轮车卖早点、小吃和文具的商贩便聚集而来,整个

非机动车道西边的位置几乎成了一个集市,从远处望去只见人头攒动,家长、学生、商贩、电动车、三轮车摊点混作一团。

记者看到,很多学生在三轮车摊点停留买早点,有的家长站在孩子旁边。“在室外吃东西一方面是卫生条件不好,有时候尘土飞扬。另一方面,这个地方是个路口,更容易招风。在有风的地方吃东西,对孩子的肠胃更是有影响。摊位旁边没有座椅可坐,孩子只能狼吞虎咽吃了赶紧进学

校,这样同样对孩子的身体健康不利。”塔寺路一便民门诊的张大夫告诉记者。

有家长建议,希望学校加强一下门口的管理,一方面严令禁止或者加强教育,规定孩子不准在校外地摊上吃早点,教育他们在学校附近吃早点的坏处。另一方面相关部门管理好学校门口的摆摊现象,这样更有利于交通的畅通,同时对学生也是一种关爱。(记者 姚付林 文/图)

超载车辆太猖狂  
路口转弯沙子撒一地

晚报讯(记者 姚付林 摄影报道)4月2日早上,在山亭区店子镇路口处,一位环卫工人正在吃力地打扫路上的沙子,不一会儿,在道路中间形成了两个小沙堆,来往车辆经过时都小心翼翼,生怕轧到了路上的沙堆。

据打扫路面的环卫工人介绍,这些路上的沙子是从拉沙的大车上掉下来的,因为车辆在转弯的时候速度较快,车上的沙子围挡措施做得不好,很多沙子会在红绿灯路口抛撒下来。

“路口经常堆积很多沙

子,而且打扫起来很麻烦,沙子散落在地上的时候,容易导致电动车打滑,很危险,所以我早上得清理掉这些沙子。”环卫工人说道。

知情人士告诉记者,运沙车是从东面的河边来的,在晚上才会出现路上有沙的情况,原因是晚上拉沙车辆可以多装,而且晚上不会遇到查车的情况。“这些车能多装就多装,沙子装多了,在转弯的时候肯定是要出现撒落的情况,这样一来二去的,路口就形成小沙堆了。”该知情人士告诉记者。

## 路面破损让人闹心



在青檀路与君山路十字路口中间,有一处长约5米,宽约2米的大坑,坑里裸露着沙石。“汽车路过这里的时候很不方便,雨天坑里还会溅出污水弄脏行人衣服,希望有关部门能够及时修复。”秦先生如是说。

(记者 刘一单 摄)



市中区龙头东路与解放路十字路口的的人行道上,有一个脸盆大小的坑,十多公分深,晴天张着口,雨天积水,行人稍不注意就会陷进去崴了脚,附近市民希望相关部门能尽快将其修复。(记者 孔浩 摄)

修车铺大清早放“毒气”  
不受路人待见

晚报讯(记者 姚付林)4日早8点左右,在滕州市五金陶瓷建材和瓜果批发市场附近,一家修车的沿街门店的工作人员在路边的大树下点燃塑料制品和油渍物,现场黑烟滚滚,同时从天空中飘下很多细小的黑色粉末。

据知情市民透露,这些飘起

来的黑色物质是塑料制品燃烧后的灰烬,飘在身上就会吸附在衣服上并且形成黑点,很难清理。

现场记者看到,一堆塑料制品(轮胎等废弃物)混合着修车时留下的油渍正熊熊燃烧,火势很旺,火焰上方是浓浓的黑烟,一男子站在旁边观望,时不时拿

木棍挑挑火堆。

此时正值上班的高峰期,很多骑着电动车的市民经过时都靠向道路的另一侧,因为这些东西焚烧后产生了刺鼻的气味,步行的市民无不掩鼻而过。

据介绍,这些被点燃的物品大多是修车时积攒下来的下脚料,为了省事,店内人员便一把

火烧了事,殊不知,这种做法严重污染了空气。

“大早上的就制造污染物,真是不应该,在大路边上不仅影响行人通过,而且对周边的环境污染很厉害,飘下来的黑色细粉末很脏,还带有难闻的气味。”一位路过的市民说道。